

Назва дисципліни	2-291-4 США: політична система та зовнішня політика
Рекомендується для галузі знань(спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Двуреченська Олександра Сергіївна
Рівень ВО	другий (магістерський)
Курс на якому буде викладатись	1
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Становлення американської політичної системи. Геополітичні та ідеологічні витoki зовнішній політиці США. Політична культура та традиції зовнішньої політики США. Інститути і механізми зовнішньої політики США. Методи зовнішньої політики США. Особливості регіональної зовнішньої політики США.
Чому це цікаво/треба вивчати	Після завершення біполярної епохи США взяли курс на позиціонування себе як світового лідера. Роль США в світових міжнародних процесах безпрецедентна. США підтримують свою присутність в усіх регіонах світу. Розуміння процесу формування та особливостей реалізації американської зовнішньої політики дозволить здійснювати якісний аналіз міжнародній діяльності США.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Визначати специфіку зовнішньополітичної системи США та її вплив на міжнародні відносини. Демонструвати фундаментальні знання, набуті у процесі навчання, щодо особливостей функціонування зовнішньополітичної системи США. Опанувати та систематизувати нові знання щодо зовнішньополітичної системи США. Орієнтуватись в механізмах функціонування зовнішньополітичної системи США. Вміти застосовувати наукові методи та підходи для дослідження зовнішньополітичної системи США.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни спрямоване на формування умінь та навичок з аналізу зовнішньополітичної системи США, визначення місця та ролі США у сучасних міжнародних відносинах, прогнозування розвитку зовнішньої політики США та їх впливу на міжнародні відносини.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські / практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено